Ägypten – die Self Drive Tour der besonderen Art
„In der Wüste hat Gott alles weggenommen, was überflüssig ist“

Dieses beduinische Sprichwort  gibt am besten wider, was uns auf dieser einmaligen Tour erwartet – die Great Sand Sea, die Weisse und die Schwarze Wüste werden uns in ihren Bann schlagen und uns unauslöschliche Erlebnisse der besonderen Art bescheren. Ich denke fast täglich an unsere Reko-Tour im Frühling 2012 zurück, an die Momente der Stille, an die atemberaubenden Ausblicke in einer urtümlichen Landschaft, und an die Herzlichkeit unserer Gastgeber Juliette und Montasser. Die beiden machen unsere Tour erst möglich, denn Self Drive Touren sind in Ägypten (glücklicherweise noch) völlig unbekannt. So werden wir während Tagen die Abgeschiedenheit der Wüste geniessen können, ohne auf den Komfort eines „eigenen“ Autos verzichten zu müssen. In den Oasen übernachten wir in feinen Hotels, in der Wüste jedoch unter dem Sternenzelt!
Daten: 


 16. bis 28. Februar 2013 

Programm:
Mit SWISS fliegen wir nach Kairo und verbringen die erste Nacht im Mövenpick Hotel bei den Pyramiden. Am nächsten Tag bringt uns ein Minibus in die Oase Bahariya, wo unsere Gastgeber Juliette und Monty zu uns stossen. Wir fahren direkt los und besichtigen die Oase – bereits diese Nacht werden wir am Lagerfeuer verwöhnt und übernachten in der Schwarzen Wüste. Während der nächsten acht Tage werden wir abseits aller Touristenströme die Schwarze und die Weisse Wüste und nach einem Abstecher zur Oase Siwa (mit einer Hotel-Übernachtung) die Great Sand Sea bereisen -  Dünenlandschaften, Erosions-Gebirge, schneeweisse Riesen-Champignons inklusive! Die Rundreise mit unseren Autos geht in Bahariya zu Ende, wo wir nochmals im Qasr Al Bawity übernachten. Am nächsten Tag dann Tansfer nach Kairo - das Mövenpick Pyramids erwartet uns. Da wir am Rückreisetag noch den ganzen Morgen „frei“ haben, drängt sich ein Besuch der Pyramiden förmlich auf! Rückflug am Nachmittag, Ankunft in Zürich am Abend.
Zwecks Kennenlernen und Absprechen wichtiger Details werde ich im Dezember 2012 ein Info-Treffen für die Teilnehmer organisieren. 

Zum preislichen Rahmen: 

Das Land-Arrangement kostet, abhängig von der Teilnehmerzahl, wie folgt:

Bei 10 Teilnehmern:

Fr. 3'990.- pro Person

Bei 8 Teilnehmern:

Fr. 4'340.- pro Person

Bei 6 Teilnehmern:

Fr. 4'760.- pro Person

Diese Preise schliessen folgende Leistungen ein: Tourleitung durch Martin Krauer; sämtliche Dienstleistungen der Begleittruppe (Biwak, Küche, Catering etc.); 5x Unterkunft in Hotels inkl. Halbpension; 7x Unterkunft in der Wüste inkl. Vollpension; Benzin bzw. Diesel; Eintritte zu den planmässigen Sehenswürdigkeiten; Gebühren für Bewilligungen und allfällige Begleitung durch einen Offizier der Armee; Trinkgeld für unser Begleitteam. Lediglich Auslagen für alkoholische Getränke, Soft Drinks und persönliche Einkäufe gehen zu Lasten der Teilnehmer. 

Die Fahrzeuge (in der Regel Toyota Landcruiser), die uns zur Verfügung stehen werden, können mit bis zu 4 Personen belegt werden; es stehen total 4 Autos zur Verfügung. Die Miete des Autos beläuft sich auf 2'000.- Franken, unabhängig von der Anzahl Reisenden.
Die Teilnehmer können ihre Flüge selber buchen und haben so die Möglichkeit, individuelle 
Anschluss- oder Vorlauf-Programme nach eigenem Gusto festzulegen. Die Flugtarife  liegen aktuell bei rund 800 Franken. Zusatzprogramme können ebenfalls durch unseren Partner in Ägypten direkt gebucht werden – ohne die sonst üblichen Kommissionen für Agenturen!

Administrativer Ablauf: Aufgrund Eurer Anmeldung werdet Ihr die provisorische Teilnahmebestätigung sowie einen Einzahlungsschein erhalten. Nach Zahlungseingang werde ich Eure Teilnahme an diesem Trip definitiv bestätigen. Mit der Überweisung der Einschreibegebühr wird der Umstand akzeptiert, dass bei kurzfristiger Absage kein Recht auf Rückvergütung geltend gemacht werden kann, es sei denn, passender Ersatz könne gefunden werden.
Zur Einstimmung: Das „Ägypten“-Album findet sich unter der Rubrik „Reisen mit Flug und Mietwagen“ unserer Website  – ich wünsche vergnügtes Betrachten! 
